

# 超级罚单!

## 足协宣布对奥斯卡禁赛8场+罚款4万

昨日,中国足协官方宣布,针对上港外援奥斯卡在客战富力时的争议动作,给予巴西中场禁赛8场、罚款4万的处罚,上港和富力两家俱乐部各自罚款5万。另外,上港还由于未按规定安排主教练和首发球员参加赛前新闻发布会,额外被处以4万罚款。

上周末上港客场1:1战平富力一役,比赛充满了争议,客队凭借浩克在第45分钟的越位进球扳平比分,当值裁判并没有吹罚进球无效,富力方面十分不满。而在比赛进行到45+2分钟时,上港外援奥斯卡两次故意闷人,分别打到了李提香和卢琳,这一非常规动作

引发了双方大范围冲突。主裁判周刚分别将李提香和傅欢直接红牌罚下,陈志钊领到黄牌,而奥斯卡则没有受到任何处罚。

在足协的官方公告上,是将奥斯卡动作定义为非道德方式侵犯他人,从而导致场上发生大规模聚拢和冲突,给中国足球职业联赛造成十分恶劣的影响。针对这一情况,足协除了重罚奥斯卡本人之外,还对上港和富力两家俱乐部罚款5万,上港还由于未按规定安排主教练和首发球员参加赛前新闻发布会,额外被处以4万罚款。

■ 星报综合

## 我省国民体质监测 明年县级全覆盖

星报讯(记者 江锐) 昨日,安徽省体育界及医疗界的盛会——体医融合与全民健康研讨会暨安徽省体质测定与科学健身指导培训班在合肥举行,省体育局副局长陈海军表示,运动也是“良医”,要通过体医结合充分发挥医院和运动的双重优势,让我们的社会体育指导员帮助老百姓强身健体,促进疾病的治疗和康复。

此次会议由省体育局主办,省体育科学技术研究所承办,奥美之路(北京)健康科技股份有限公司协办,中国健康促进基金会(体医融合应用研究与推广专项基金)大力支持。培训班上,南京体育学院教授王正伦做了“体医结合与运动健身指导”讲座,安徽省健康管理学会副理事长洪海鹰就我国健康管理(体检)最新发展做了介绍,就体医融合的发展路径和发展前景做了解读。

据了解,近几年我省高度重视国民体质监测中心的建设,主要任务是通过体质的监测,反映出老百姓的身体状况,锻炼的效果如何,是人民群众科学健身的指导站。到目前为止,我省16个市已经实现了国民体质监测中心全覆盖,105个县区已经建了81个,今年还将再建设12个,到明年将实现省市县全覆盖。

## 中国画院院长田黎明 下周做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 中国艺术研究院中国画院院长田黎明先生将于6月30日下午做客第四十七期“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院为观众开讲《中国画意象》。

田黎明1955年5月生于北京,安徽合肥人。曾任中央美院中国画系主任、中国画学院院长、国家画院副院长、中国艺术研究院常务副院长,其绘画作品清新明快,有韵有趣,味鲜趣真,具有旺盛的生命力。代表作品有《自然的阳光》、《正午的阳光》、《童年》、《雷锋》、《西藏阳光》、《空气》、《雪域净土》等。历史画《碑林》获全国第六届大展优秀奖。“肖像系列”之一《小溪》获北京'88国际水墨画展览大奖。

据悉,本次讲座是公益文化惠民活动,市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽图书城等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

## 刷脸搏命坚守《军师联盟》 吴秀波“疯了”



从曹魏的全新视角切入,描写了魏国大军师司马懿跌宕起伏的传奇一生,展现了波澜壮阔后三国时代的《大军师司马懿之军师联盟》昨日起登陆荧屏。《军师联盟》磨砺五年,拍摄333天,上千人的剧组,在演员片酬涨速超过房价的今天,做总制片人还半价接演司马懿。筹备伊始,导演坦言曾认为吴秀波“疯了”。“最初设计的时候,新三国、老三国基本觉得不能做了,还要拍,觉得他疯了。”

正因为三国在中国是史诗级大IP,这段历史无数次被影视演绎,很多人物在民间已经形成既定印象。这意味着《军师联盟》播出后注定会被舆论拿来与此前的三国影视做比较。对此,导演张永新接受采访时说:“在我跟吴秀波老师接项目时就有个最本真的想法,希望做一种温暖的历史,带有诙谐化轻松化的诉说模式。”

据工作人员透露,为了拍摄《军师联盟》,吴秀波简直是在拼命。有一场戏拍司马懿冲上大殿,99级台阶,他往上跑了十几步,突然停下来不动了,当时在场的工作人员都吓坏了。没想到他自己反而笑了,其实他已经肌肉严重拉伤。司马懿的戏份很重,吴秀波只休息了不到一周时间,立刻又带伤投入拍摄。“后来他穿着盔甲坐着轮椅去现场拍戏。只要我一喊停,轮椅第一时间推到他面前,他那时候身穿盔甲硬撑着站立,那场戏拍完服装师把盔甲卸下来,他整个背后都湿透了。”张永新导演回忆道。

开机前,吴秀波凭着从前工作中积累的人脉,约到了不少好演员,之前说好是五个半月,结果全程拍了333天。回顾与司马懿这五年之缘,吴秀波接受采访时表示:“觉得特开心的难得疯一回。人生最重要的不是利弊,而是时间,时间是最有价值的。这个时间里做我最喜欢的事,有什么可以抱怨的呢?未来有一天老得躺在床上什么都干不了,回忆这段时间的种种疲劳和痛苦,或许会觉得难能可贵。”

■ 文欣

## 综艺展现真实自我 王大陆:努力不放弃是成功的秘诀

星报讯(记者 吴笑文) 影视作品中,王大陆给人一种“坏坏的”气质,综艺中,暖心重情义的形象又深入人心。初次作为固定阵容出演的浙江卫视的《高能少年团》即将迎来收官。日前,他在接受记者采访时被问及综艺和演技更喜欢哪一个,他也坦言都爱,综艺让观众看见真实的自己,而拍戏则是挑战不一样的自己。

在《高能少年团》的五位成员中,王大陆是年龄最大的一个,有着近十年的演艺界经历。然而他的演艺界道路并不是顺风顺水,出道的前八年,默默无闻的他饰演了许多配角。被问到自己成功的秘诀是什么时,王大陆坦言,只要努力不放弃,就一定可以成功。

在节目中被称为“游戏王”的王大陆,并不否认自己的好运气,他称在节目中“都遇到很拼的队友”。当然,除了好运,更是因为他完成任务从不放弃、十分坚韧。王大陆也坦言,除了综艺中,生活里自己也是一个很“拼”的人,“近两年都全心投入在工作上,很充实,很满足。”难得的休息时间,他也会看各类电影、做运动来充实和提升自己。

谈及未来的计划,王大陆说:“最近除了在认真拍戏,就在积极地进行新影片的宣传。”认为拍戏是挑战不一样的自己的王大陆称,这次的新戏又能让大家看到不同的他。入行多年,王大陆尝试了多种风格角色,霸道的校园初恋、单纯倔强的八路军以及新电影中机灵的盗圣,每一次挑战,都能看到他演技的提升。他也表示,之后有机会非常想尝试喜剧中的角色。



## 23个演出项目助力打开艺术之门 保利暑期艺术节下月亮相

星报讯(记者 吴笑文) 纯正的传统京剧折子戏赏析,神奇魔幻的3D泡泡秀,可爱有趣的白雪公主、小羊肖恩……从7月1日开始,合肥大剧院“打开艺术之门”暑期艺术节系列演出即将缤纷登场,为孩子们暑期奉献艺术大餐。

据介绍,此次的系列演出将持续至8月25日,全程为期近2个月。无论在演出团体还是演出规模上,本届“打开艺术之门”再次升级,合肥保利大剧院力邀到国内具有相当艺术水准的专业团队以及国际著名院团,引进了精彩的近台魔术表演、人偶剧、童话剧、艺术讲座、亲子音乐会等多样演出形式,23个演出项目共计26场演出,演出场次再刷新历年记录。为了让更多孩子欣赏到各类演出,每场都推出了20-100元,5个不同价位的票价。

另外值得一提的是,孩子们除了可以欣赏演出、听讲座外,省内外知名青年音乐家们还将开办为期两天的钢琴、小提琴、中提琴、大提琴和古筝夏令营,带孩子们感受演出之外的艺术魅力。